

# 余保憑：溝渠無法負荷排水量 甲洞TSI工業園逢雨必淹

(吉隆坡20日讯) 甲洞TSI工业园逢雨必灾已近半年，除了因为年久没有提升的沟渠无法负荷排水量外，近期也因为一厂家扩建仓库，将应该流进河流的排水排放到该工业园，让闪电水灾的情况加剧，当地商家要求吉隆坡市政局关注此事，并解决问题。

甲洞社区工作者余保凭今早联同工厂坐落在该工业园的饼干批发业者黄来花和员工陈敬智等人巡视工业园环境。

黄来花说，她在该园已经营业了20多年，而逢雨成灾的情况在近半年越发严重，不管是工厂前方还是后方都会遭殃，最近一次是在农历新年前，水位高过轿车轮胎，水退之前都没办法上车离开。

“有鉴于水会淹进工厂和商店里，因此，他们也将工厂前方部门加高和设计斜坡，避免积水淹进店内或厂内，惟没有加高的部分还是会有人淹进去。”

他接着说，为了避免货物泡水亏损，他们已经特意将货物加高置放，而之前被泡水的货物部分获保险赔偿，至于不获赔偿的货物约亏损1到2万令吉。

“每当发生(闪电)水灾时，我们都是自行处理，自己扫水，没有联系过相关单位前来帮忙。与我们同排(包括对面)的工厂商家约14到15间，部分厂家也面对下雨淹水的问题。”

## 货仓开4洞水排到路面

针对上述问题，余保凭说，甲洞TSI工业园12/32B路，13/32B路和5/32路都同样面对闪电水灾的情况，该园已有20多年历史，而当初发展商的设计不够理想，加上周边一直发展，污水流水都排到该工业园的方向，现在前后巷又浅又



↑余保凭(右起)、陈敬智和黄来花指，闪电水灾是两面夹攻，工厂的前后都会失守被淹，而且后巷的道路无人修补，许多坑洞。

←逢雨必灾苦了业者，出动多名员工将淹没店内的水扫出去。  
(受访者视频截图)

小的沟渠显然无法应付现在的排水量。

他透露，该工业园的一货仓扩建建筑物，并开了4个大洞将从甲洞卫星市方向应该流进沟渠和流向克罗河的排水排放到该工业园的路面，这是不合法的，也加剧了闪电水灾的情况。

余保凭指出，该建筑物的合法性存疑，为此他已要求吉隆坡市政局的建筑物管制组调查此事，希望该局可以采取严厉的行动，让货仓负责人将4个大洞关闭，使排水恢复原来的流向。

他说，他也会要求市政局工程组以寻求拨款来提升，加深和加宽该工业园的沟渠，以应付未来的排水需求。

作为短期方案，他透露，也将要会联系联邦直辖区固体废物管理机构和阿南弗拉公司来清理沟渠。(TSI)